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ЗВІТ  

БОГОДУХІВСЬКОГО РВП ГУНП В ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  

 ТА ПІДПОРЯДКОВАНИХ ПІДРОЗДІЛІВ 

про результати роботи у 2023 році 
 
У 2023 році діяльність поліції Богодухівщини здійснювалася в умовах 

підвищеного навантаження, що пов’язано з виконанням, як безпосередньо функцій 
з протидії злочинності, так і з виконанням завдань з відсічі та стримування збройної 
агресії російської федерації. 

Проте, незважаючи на дестабілізаційні чинники та постійне залучення 
особового складу поліції Богодухівщини до виконання завдань територіальної 
оборони, забезпечення та здійснення заходів правового режиму воєнного стану, 
зокрема документування воєнних злочинів, протидії діяльності диверсійно-
розвідувальних груп, несення служби на блокпостах, реагування на заяви і 
повідомлення в умовах війни, участі в евакуаційних заходах та заходах з 
розмінування деокупованих територій тощо, підрозділами поліції – безпекова 
ситуація в області утримувалася на належному рівні.  

У 2023 році забезпечено безперебійну роботу 

чергових частин, які приймали від операторів лінії 

«102» повідомлення від громадян в умовах 
їх надзвичайного перенавантаження.  

Щодня 12 працівників поліції здійснювали реєстрацію 
заяв та повідомлень про правопорушення та інші події.  
З метою відстеження та аналізу оперативної обстановки на 
території Богодухівської територіальній громади та 
об’єднаних територіальних громадах.  

У 2023 році слідчими Богодухівського РВП в тому числі та 
підпорядкованими підрозділами розпочато понад 470 кримінальних 

проваджень за фактами вчинення на території країни злочинів 

військовослужбовцями збройних сил рф і їх пособниками 

  
 
 

Серед таких злочинів – порушення законів та звичаїв війни 
(стаття 438 КК України) – 60 виправдовування збройної агресії рф 
проти України, глорифікація її учасників (стаття 436

2
 КК України) –1, 

посягання на територіальну цілісність і недоторканність України 
(стаття 110 КК України) – 398, колабораційна діяльність (стаття 111
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КК України) – 11. 
За підслідністю до СБУ всього передано понад 470 кримінальних проваджень, 

На сьогодні досудове розслідування триває вище вказаних кримінальних 
проваджень цієї категорії.  

Під час документування воєнних злочинів на деокупованих територіях 
виявлено 7 тіл загиблих людей, допитано майже 1.5 тис. місцевих жителів щодо 
обставин учинення в умовах воєнного стану злочинів та оглянуто понад 1.0 тис. 
пошкоджених або зруйнованих цивільних об’єктів. 
 
 
 
 

 

 

ЗНИК   

? 

ЗАГИНУЛИ  
від військових злочинів 

7 цивільних людей: 
 

6 дорослих 
 

1 дітей 

БЕЗВІСНО ЗНИКЛИ  
внаслідок військових злочинів 

9 цивільних людей: 
 

7 дорослих 
 

2 дітей 
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. Особлива увага звертається на осіб, які співпрацюють з ворогом 

в інтересах держави-агресора. Так, за фактами колабораційної діяльності 

(стаття 111-1 КК України) розпочато 3 кримінальних провадження, 

у яких 1 особам повідомлено про підозру в учиненні. 

Передано за підслідністю до інших правоохоронних органів 1 та скеровано до 

суду 1 таке кримінальне провадження.  

Забезпечено участь працівників до несення служби на деокупованих населених 

пунктах та прилеглих до них територій з метою виявлення  небезпечних предметів, 

вибухових речовин, боєприпасів та зброї, колаборантів. 

 

                                          
 

          

Підрозділами Богодухівського РВП ГУНП в Харківській 

області у 2023 році надається допомога в отриманні гуманітарної 

допомоги для Збройних Сил України та населення, у тому числі 

на постійній основі здійснюється адресна доставка найбільш 

уразливим верствам населення продуктів харчування, ліків та 

інших необхідних товарів; протягом року надано допомогу 

більш, ніж 5 тис. цивільних осіб, здебільшого на території 

Золочівської територіальної громади, найбільш постраждалих від 

ведення бойових дій.   

Поряд із прийняттям управлінських рішень, спрямованих на 

протидію агресору та посилення протидії злочинності, продовжується реалізація 

ряду проєктів функціональної розбудови поліції.  

Зокрема, триває впровадження проєкту «Поліцейський 

офіцер громади», що має на меті забезпечити кожну 

територіальну громаду офіцером поліції, який працює та проживає 

на її території.  

Основними цілями цього проєкту є побудова сталої співпраці 

з громадою для створення спільного безпечного середовища, 

інтеграція поліції в суспільство, задоволення безпекових потреб громадян, 

залучення до партнерства всіх зацікавлених сторін, ефективне та консолідоване 

вирішення локальних проблем громади.  

На сьогодні проєкт «Поліцейський офіцер громади» реалізується 

в 5 територіальних громадах на території Богодухівського району. З метою 

надання якісних сервісних послуг населенню в частині формування та забезпечення 
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безпечного простору відібрано з діючих поліцейських та підготовлено на базі вищих 

навчальних закладів МВС 4 поліцейських офіцерів громад (всього 10).  

Водночас із метою надання якісних поліцейських послуг на території 

Богодухівської об’єднаної територіальної громади  проводились заходи спрямовані 

на створення належних умов для роботи поліцейських офіцерів громад за сприяння 

місцевих органів самоврядування відкриваються поліцейські станції, утримання 

яких здійснюється за рахунок місцевих бюджетів. На цей час загалом в районі 

функціонують 5 поліцейських станцій.  

Розвивається система відеонагляду, заходи щодо 

її впровадження включено до більшості регіональних програм 

із забезпечення публічної безпеки і порядку. Загалом підрозділи 

поліції мають доступ до майже 78 камер відеоспостереження, 

з функцією оглядові.  

Завдяки вжитим органами та підрозділами поліції організаційним і практичним 

заходам безпекова ситуація в державі залишається контрольованою. 

У порівнянні з аналогічним періодом минулого року, рівень 

злочинності на території району на 28% збільшився. Протягом січня – 

грудня  2023 року 992 подій (без урахування закритих) було внесено до  

Єдиного реєстру досудових розслідувань, торік 711. 

Протягом січня-грудня 2023 року спостерігається підвищення ефективності 

встановлення осіб, які вчинили кримінальні правопорушення та повідомлення 

їм про підозру 26 % (523 торік 386)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Для досягнення позитивних результатів Богодухівським РВП ГУНП 

в Харківській області та підпорядкованими підрозділами проводились заходи щодо 

розширення можливостей використання методів кримінального аналізу, інформації 

систем відео - спостереження, удосконалення взаємодії оперативних та слідчих 

підрозділів в організації проведення слідчих (розшукових) дій, у тому числі 

негласних слідчих (розшукових) дій. Зазначене  дозволило організувати більш 

ефективну роботу з розкриття злочинів. 

Виражена позитивна динаміка в зменшенні злочинів (у порівнянні 

з аналогічним періодом минулого року):  

- умисне вбивство (7 торік 13) динаміка -86%; 

- зґвалтування (2 торік 4) динаміка -50%; 

- незаконне заволодіння транспортних засобів (2 торік 5) зменшилось у 2,5 рази; 

- дорожно-транспортні пригоди (24 торік 27 ) динаміка -13%; 

- незаконний збут наркотичних засобів  (5 торік 49) зменшилось у 9 разів. 

Виражена негативна  динаміка в збільшенні злочинів (у порівнянні 

з аналогічним періодом минулого року): 

Підрозділи поліції 2022 2023 % 

Богодухівський РВП 127 159 +20 

ВП №1 (м. Валки) 148 177 +16 

ВП №2  (смт. Золочів) 38 88 +57 

СПД №1 (смт. Красний 
Кут) 

72 99 +27 

Всього по району 386 523 +26 



4 

 

- грабіж (3 торік 0) збільшилось в 3 рази; 

- вчинення тяжких та особливо тяжких злочинів (522 торік 350) динаміка 33%; 

- незаконного поводженню зі зброєю (28 торік 22) динаміка 21%; 

- крадіжки (276 торік 198) динаміка 28%; 

- накозлочини (58 торік 41) динаміка 29%;  

- шахрайство (156 торік 72) динаміка 54%; 

- розбій (5 торік 0) збільшилось в 5 разів; 

- спричинення тяжких тілесних ушкоджень (4 торік 3) динаміка 75%; 

- спричинення тяжких тілесних ушкоджень що спричинили смерть (3 торік 0) 

збільшилось в 3 рази. 

Розслідування та розкриття злочинів залишається одним з найбільш 

пріоритетних напрямків діяльності органів Національної поліції. Протягом січня- 

грудня  2023  в поточного року, Богодухівським РВП ГУНП в Харківській області 

було розслідувано на 29% більше злочинів, у порівнянні з минулим роком (530  

торік 376),  кількість проступків за якими закінчено досудове розслідування (590 

торік 503), залишок кримінальних правопорушень які знаходяться у провадженні 

(5474 торік 4973), проступків (1489 торік 1464) 

 

 

Протягом 2023 року збільшилася на 21% кількість виявлених 

фактів незаконного поводження зі зброєю (з 22 до 28), 

що пов’язано зі зростанням кількості зброї та боєприпасів у 

цивільного населення країни, зокрема трофейної, унаслідок 

продовження збройної агресії рф проти України.  

Вилучено понад 17 одиниць вогнепальної зброї, у тому числі 12 автомати, 

2,645 тис. набоїв, 53 гранати та  9 холодної зброї. 

Активізовано роботу з протидії кримінальним 

правопорушенням у сфері незаконного обігу наркотиків. 

Порівняно з 2022 роком збільшилася на 29% кількість викритих 

наркозлочинів (з 41 до 58),  

Вилучено понад 955,7 г. наркотичних речовин (у тому числі 

425 г. канабісу, понад 115,7 г. психотропних речовин (у тому числі  

415 г. – снотворного маку).  

Уживались заходів щодо протидії кримінальним правопорушенням 

у сфері економіки.  

Зареєстровано 35 кримінальних правопорушень у сфері 

господарської діяльності.  

Продовжується розбудова системи запобігання та протидії 

домашньому насильству та насильству за ознакою статі.  Упродовж 

2023 року зареєстровано 806 заяв і повідомлень про вчинення 

правопорушень та інших подій, пов’язаних з домашнім насильством.  

Підрозділи поліції 2022 2023 % 

Богодухівський РВП 123 160 +23 

ВП №1 (м. Валки) 146 184 +21 

ВП №2  (смт. Золочів) 34 87 +61 

СПД №1 (смт. Красний Кут) 73 99 +26 

Всього по району 376 530 +29 
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За результатами реагування на такі повідомлення складено 299 

адміністративних протоколів за статтею 173-2 КУпАП та розпочато досудове 

розслідування за 28 кримінальних правопорушень, пов’язаних з домашнім 

насильством. 

Поліцейськими Богодухівського РВП ГУНП в Харківській області прийнято 

учать у 2 тренінгу з питань запобігання та протидії домашньому насильству, 

тренінги проводилися за сприяння та підтримки: структури Організації Об’єднаних 

Націй з питань гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок в 

Україні, представництва Фонду Організації Об’єднаних Націй у галузі 

народонаселення в Україні (UNFPA), Європейського союзу, благодійної організації 

«Жіночий простір». 

 

 

Богодухівський РВП ГУНП в Харківській області 


